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Vážení  spoluobčané, 

období adventu, jehož poslední dny právě prožíváme, je jedno z nejkrásnějších období v roce a 

vedle příprav na Vánoce je spojeno také se spoustou tradic, od výroby či výběru adventního 

věnce, přes dekorace až po adventní kalendář.  Advent, to je období provoněné vůní jehličí a 

čerstvě upečeného cukroví, jehož atmosféru dokreslují hořící svíčky na adventním věnci a u dětí 

je advent těšením se na dárky od Ježíška. Do Štědrého dne zbývá už jen pár dní na pořízení 

posledních dárků, výzdobu domácnosti, návštěvu vánočních trhů a další radosti i starosti, které 

jsou tradičně s předvánočním obdobím spojené. Už to sice není úplně tak tichý čas, doba 

rozjímání, dobročinnosti a postu, jako za dob našich babiček, ale to už sebou přináší dnešní 

doba a bohužel jsou na světě miliony lidí, kteří nemají možnost klidný advent a také vánoční 

svátky prožívat a vlastně nemají možnost „normálně obyčejně“ žít, žít ve svých domovech, žít ve 

své zemi a my najděme chvilku, uvědomme si to, vzpomeňme na tyto děti, rodiče, jejich rodiče, 

prostě na všechny, kteří tuto možnost nemají, vzpomeňme modlitbou za konec jejich neštěstí, 

konec válek, utrpení a také v rámci každý svých možností se jim snažme pomoci. Myslím si, že 

je darem, že můžeme žít tak, jak žijeme v této zemi a proto si v tom shonu najděme chvilku, a to 

třeba i při běhání za nákupem dárků, zastavme se se známými, které potkáme třeba na 

vánočních trzích a promluvme s nimi a nebo jen tak v klidu postůjme a zaposlouchejme se do 

vánočních koled hraných zimou zkřehlými prsty muzikantů - i to může být náš první vánoční 

dárek.                                                                                                                                                                                 

Možná si dnes vzpomeneme na minulé Vánoce, na blízké, se kterými jsme je trávili a v duchu 

si povzdechneme, jak ten čas letí a také si mnohem více uvědomujeme, jak se za ten rok svět 

změnil. O Vánocích jsme si vzájemně bližší než jindy i proto, že si blíž být chceme, chceme 

zavzpomínat na své dětské časy u vánočního stromku, na naše příbuzné a známé, kteří s námi 

nemůžou být anebo jsou již jen v našich srdcích, ve vzpomínkách se vracíme k nejkrásnějším 

okamžikům našich životů. To všechno v nás vyvolává pocit štěstí a pohody, a když k sobě 

budeme vzájemně milí, laskaví, ohleduplní a zároveň upřímní, a to nejen o vánočních svátcích, 

bude náš život určitě o tyto krásné chvíle delší.  

Přeji Vám všem, vážení spoluobčané, krásné prožití vánočních svátků a úspěšný vstup do 

nového roku, všechno dobré, pevné zdraví, hodně Božího požehnání a hodně osobních i 

pracovních úspěchů a také přeji všem na celém světě, ať už nemusí trpět nezodpovědným a 

sobeckým rozhodnutím mocných jednotlivců a jejich pomocníků, které bere nejen majetek a 

domovy, ale především životy lidí. 

Ještě bych vás chtěl všechny požádat a připomenout, že každý z nás může přispět k dobré pohodě 

mezi sousedy, atmosféře v obci, a tím i příjemnějšímu životu, třeba jen dodržováním vyhlášek 

týkajících se například volného pobíhání psů a jiných zvířat, dodržováním nedělního klidu, do-

držováním nočního klidu, ale třeba i dodržováním maximální povolené rychlosti v obci – vždyť 

každý máme doma děti, o které máme strach. Věřím, že se nám to všem vrátí ve šťastnějším 

životě v naší obci. 

Musím také poděkovat všem, kteří se jakkoli zapojili do pořádání veřejných akcí v naší obci 

nebo se podíleli na jejím lepším vzhledu a vzájemné pohodě, a to třeba drobným úklidem 

veřejného prostranství, výsadbou a péčí o zeleň, ale i jakoukoli jinou dobrovolnou prací. Není 

to dnes úplně moderní dělat ve svém volnu něco zdarma a proto Vám všem za to patří moje 

velké poděkování a zároveň i moje velká prosba ať vydržíte i nadále. 

                                                     Krásné Vánoce Vám všem přeje                Jaromír Blaha 



INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU 

Víme, že Vás následujícími čísly nepotěšíme, ale z důvodu narůstajících nákladů jsme museli 

poplatky v naší obci navýšit také. Pro přiblížení Vám zde uvádíme ve stručnosti náklady obce 

na svoz a likvidaci odpadů v letošním roce  (jedná se o předpoklad, jelikož obec ještě konečné 

faktury nemá): 

- odvoz popelnic (netříděný odpad)    524,- /osobu 

- tříděný odpad (sklo, plasty,kovy)    105,-/osobu 

-velkoobjemný odpad      73,- /osobu 

- nebezpečný odpad      80,-/osobu 

 Celkem předpoklad za rok 2022                         782,-/osobu 

Navýšení oznámené svozovou firmou                    +30% 

Příjem od EKO-KOMu za třídění       -166,60/osobu 

Výsledná předpokládaná částka na rok 2023         850,-/osobu 

 

Zastupitelé obce schválili poplatek ve výši  650,-/osobu, z čehož vyplývá,  že obec bude 

v příštím roce na likvidaci odpadů doplácet cca 200,-/osobu, což činí při stávajícím počtu 

obyvatel 489 téměř 100 tisíc korun. Zároveň vás žádáme o pečlivější třídění, jelikož 

v příštím roce se snižuje hranice množství komunálního odpadu na obyvatele ze 190 na 

180 kilogramů. Nad tento limit hradí obec (dle zákona) dvojnásobný poplatek za uložení 

odpadu na skládku, což se následně projeví i ve výši poplatku za odpady pro vás.  

 

PLATBY V ROCE 2023 

poplatek za odpady         650,- Kč /osobu   

poplatek za psa    60,- Kč za každého psa staršího 3 měsíců 

služby hřbitova    20,- Kč/m2 

vodné      20,- Kč/m3 (za vodu spotřebovanou v roce 2022) 

stočné (dle vodoměru)   38,- Kč/m3 (za odpadní vodu odvedenou v roce 2022) 

stočné (směrná čísla)    1.330,- Kč/osobu (tj.35m3x38,-Kč) 

čtenářský poplatek v knihovně      od 1. 1. 2021 SE NEPLATÍ 

 

!!! STAVY VODOMĚRŮ !!! nahlaste na obecní úřad (SMS zprávou na tel. 774965365 nebo 

775690219 nebo e-mailem na podatelna@obec-jindrichov.cz 

 

Za vodu spotřebovanou (vodné) v roce 2023 budete platit 22,-Kč/m3 a za vodu odvedenou do 

kanalizace (stočné) v roce 2023 zaplatíte 44,-Kč/m3. Tyto částky však budou aktuální až pro 

placení v roce 2024, Dle vašeho uvážení si během roku můžete část předplatit zálohově.                 

I v oblasti vodního hospodářství musela obec přistoupit ke zvýšení sazeb z důvodu navýšení 

vstupních nákladových položek. 

 

Všechny  poplatky  můžete  opět  platit  hotově  do  pokladny  obecního  úřadu  nebo 

bezhotovostním převodem (ten upřednostňujeme) na č.ú.8629831/0100, variabilní symboly 

při jednotlivých platbách jsou: pro odpady je 1345xxxxxx, pro psa 1341xxxxxx , pro vodné 

2310xxxxxx,  pro stočné 2321xxxxxx  a  pro služby hřbitova 3632xxxxxx   (za xxxxxx bude 

dosazeno datum narození poplatníka)  nebo můžete uhradit vše dohromady, potom do textu 

či poznámky uveďte, za které osoby nebo za jaké číslo popisné platíte).  Poplatky jsou 

splatné do konce měsíce června, NEPROVÁDĚJTE však žádné platby před koncem roku!!!! 

 

mailto:podatelna@obec-jindrichov.cz


Zimní harmonogram svozu popelnic: 26.12.; 9.1.; 23.1.; 6.2.; 20.2.; 6.3.; 20.3.; 3.4.; 17.4. 

(uvedený svoz 26.12. platí, i když je tento den státním svátkem) 
 

Termín jarního  MOBILNÍHO svozu objemného a nebezpečného odpadu zatím stanoven 

není, budeme o něm informovat rozhlasem. 
 

Svůj odpad můžete odvážet také sami do sběrného dvora firmy Ekoltes Hranice a.s.. Za 

odložení odpadu nic neplatíte (kromě odpadu stavebního), pouze se musíte pracovníkům dvora 

prokázat občanským průkazem k doložení trvalého bydliště. Další podrobnější informace 

provozu firmy , včetně fungujícího RE-USE centra, získáte na: www.ekoltes.cz 
 

Svázaný nebo v krabicích uložený starý papír můžete nadále odkládat v otevřeném přístřešku 

vedle mateřské školy. 
    

MÍSTNÍ ROZHLAS 

Právě v tomto zimním období, kdy máte ve svých obydlích většinu času zavřená dobře těsnící 

okna (navíc případně zapnutou televizi či rádio) těžko zachytíte hlášení rozhlasu. Proto vám   

opakovaně připomínáme možnost využívání systému mobilního rozhlasu – adresa: 

MUNIPOLIS.CZ , který obec již dva roky používá s dobrou odezvou z Vašich řad. Přihlášení 

se a využívání je pro vás zdarma a je opravdu jednoduché. Systém MUNIPOLIS můžete 

využívat formou mobilní aplikace nebo odebíráním hlášení prostřednictvím e-mailu; ti z vás, 

kteří nemají přístup k internetu nebo nedisponují chytrým telefonem, mohou dostávat alespoň 

vybraná důležitá hlášení, a to ve zkrácené podobě formou SMS zprávy. Tito zájemci však musí 

o zařazení do adresáře mobilního rozhlasu požádat někoho z blízkých nebo pracovníky 

obecního úřadu (rádi však pomůžeme s registrací i ostatním). Nutné je, při registraci, potvrdit  

Evropské nařízení GDPR o ochraně osobních údajů, bez nějž by vám běžná hlášení 

nedocházela. Vaše osobní údaje jsou v systému maximálně chráněny a žádná třetí osoba se 

k nim odsud nedostane. Pokud tedy chcete získávat aktuální informace, zaregistrujte se 

k odběru hlášení hned!!! 
 

INVESTIČNÍ AKCE 

- do odpadových hnízd v obci byly umístěny velkoobjemné kontejnery na biologický 

odpad. Do nich můžete odkládat rozložitelný odpad ze svých zahrad. Rozhodně do nich 

však nepatří „vykučené“ stromy se silnými větvemi a kořeny, kameny a jiný 

nerozložitelný odpad 

- žádost obce o dotaci na opravy a dovybavení školní kuchyně byla u SZIF zkontrolována 

a zaregistrována 

- obec žádá o dotaci na vybavení obecního sálu myčkou nádobí a novým nádobím; a dále 

o dotaci na pořízení dalších kompostérů pro občany 

- dotaci na rekonstrukci školní zahrady obec neobdržela, proto se akce prozatím 

realizovat nebude 

- v těchto dnech byla uzavřena smlouva o dílo na Aktualizaci Územního plánu Jindřichov 

VOLBY PREZIDENTA 

Ve dnech 13. - 14. 1. 2023 se konají volby prezidenta republiky. Hlasovací lístky dostanete 

včas do svých schránek, hlasovací místností bude opět kancelář obecního úřadu. 

 

 

http://www.ekoltes.cz/


KNIHOVNA A SPOLKOVÁ MÍSTNOST 

Provozní doba knihovny je i nadále v pondělí 15.00 – 17.00 hodin (kromě prázdnin), přičemž 

každé druhé pondělí v měsíci patří  knihovna dětem – mohou si v ní nejen číst, ale zahrát hry, 

kreslit, či vyrobit něco ze starých knih, knoflíků nebo vlny, které jste knihovně darovali. 

Samozřejmě, že i v tento den můžou do knihovny přijít dospělí, ale měli by počítat s větším 

ruchem. Mimo výpůjční dobu pokračuje projekt společného čtení – každé první pondělí 

v měsíci od 17.30 hodin čteme společně zápisy v obecních kronikách; každé třetí pondělí patří 

„gramovečeru“ a čtvrté pondělí v měsíci je po skončení výpůjční doby zajištěna roznáška knih 

domů nemocným nebo seniorům (stačí objednat na tel. 775690219). 
 

Pro děti byla v říjnu vyhlášena celoroční čtenářská soutěž LOVCI PEREL. Spočívá ve 

vyhledání knihy označené logem soutěže, následně po jejím přečtení o správném zodpovězení 

otázek děti obdrží perlu. Vítěz s největším počtem perel bude vyhlášen  a odměněn na branném 

dni s hasiči v červnu.   

 

Mimoknihovní aktivity budou během 1.pololetí probíhat ve dnech: 

Společná čtení kroniky  - 6.2.; 6.3.; 3.4. (začátek v 17.30) 

Knihovna pro děti – 9.1.; 13.2.; 13.3.; 12.6. (15.00-17.00) 

Gramovečer – 16.1.; 20.2.; 20.3. (začátek v 17.30) 

 

Ve „spolkovce“, jak jsme si název prostor v bývalé škole zkrátili, se pravidelně schází skauti 

a cvičenky jógy, probíhají v ní příležitostně přednášky, besedy, výstavy, tvořivé dílny, 

promítání, schůze spolků, sdružení obcí či pastorační rady, děti ji využívají k pohybovým 

aktivitám při spaní v knihovně….. 
 

Pro organizování dalších aktivit rádi uvítáme vaše konkrétní náměty a nápady. 
 

PRODEJNA a OBECNÍ HOSTINEC 

Prodejnu máme otevřenou opět v obvyklém rozsahu prodejní doby, ale naše kupní síla nestačí 

pokrýt provozní náklady. Vedení firmy se již obrátilo s předběžnou informací o ztrátovém 

provozu na obec, ale teprve budou následovat osobní jednání o dalším provozu a financování. 

 

Obecní hostinec, tak ten nám, jak všichni víte, nefunguje, jeho prostory se začínají využívat 

k pronájmu při menších rodinných akcích. Nabídka obce k pronájmu pro hostinskou činnost 

však stále platí. 

 

 

ČINNOST  ZÁSAHOVÉ JEDNOTKY HASIČŮ OBCE JINDŘICHOV 
 

a) zásahy 

- 24.10. požár elektroinstalace bytu v Bělotíně 

- 31.10. dopravní nehoda Potštát-Kyžlířov 

- 16.12. odstranění stromů (2x) z cesty směr Jakubčovice a směr Lipná 

 

b) ostatní aktivity jednotky 

- 29.10. školení jednotky ve vyprošťování z vozidla 

- 24.11. taktické cvičení v Hranicích (požár vysoké budovy)   

 



OBECNÍ ÚŘAD A MÍSTNÍ KNIHOVNA – VÁNOČNÍ OMEZENÍ 
 

obecní úřad: 

- 23.12. zavřeno 

- 27.12. zavřeno 

- 28.12. otevřeno 7.00 – 13.00 

- 29.12. zavřeno 

- 30.12. zavřeno 

-   2.  1. otevřeno v obvyklém čase 

 

knihovna: 

půjčování knih během vánočních prázdnin nebude,  ale ve středu 28.12. proběhne od 17.00 

pro děti promítání animovaných pohádek (cca půlhodinové pásmo s pejskem a kočičkou, 

prasátkem Pepou, krtečkem, Patem a Matem) 

 

Výpůjční doba v obvyklém čase, tj. pondělí 15.00 – 17.00 hodin bude opět od 2. ledna. 
 

 

ŠKOLA , ŠKOLKA, JÍDELNA -  VÁNOČNÍ PRÁZDNINOVÁ OMEZENÍ 

- základní škola, mateřská škola i školní jídelna budou uzavřeny od  23.12.2022  do 2.1.2023 

 

Od září je cena oběda změněna na 100,- Kč (připomínáme, že je možné využít službu 

DONÁŠKY OBĚDŮ SENIORŮM ZDARMA), rovněž je možné využít vaření houskových 

knedlíků na objednávku jednou za čtrnáct dní, (objednávky obědů i knedlíků na tel. 

581 625 390, 605 906 082). 

 

 

ORDINAČNÍ DOBA OBVODNÍHO LÉKAŘE 

Od ledna se vrací zpět MUDr. Kutějová a bude mít nově ordinační hodiny takto: 

Pondělí: Bělotín 11:00 - 18:00 

Úterý:    Střítež     7:30 - 13:30 

Středa:   Bělotín    7:30 - 14:30 

Čtvrtek: Střítež    12:00 - 17:00 

Pátek:     Bělotín    7:30 - 12:30 

 

Možnost objednat se na přesný čas kdykoliv v ordinační době!!! Objednání doporučujeme!  

Pro kontakt s ordinací používejte, prosím, pevné telefonní linky (Střítež n/L. 581 625 260,  

Bělotín 581 612 156), nepoužívejte mobilní telefonní číslo. 

 

SKAUTI  JINDŘICHOV 

V září svou činnosti opět rozjeli skauti z Jindřichova. Scházíme se pravidelně v úterý od 15.15 

do 16.45 na hřišti, ve spolkové místnosti nebo při vycházkách do okolí. Skaut je určen pro děti 

ve věku 6 – 12 let (první stupeň ZŠ). 

Letní prázdniny zahájili třídenním tábořením na horním konci, kde zázemí našli na zahradě u 

Pavelků 144. Podnikali výpravy do okolí, učili se skautským dovednostem a hráli si. Také 

navštívili tábor v Hradečkách a navázali kontakt se skauty z Brodku. 

 



Nově se do skupiny vedoucích přidal myslivec Radim Král, který své znalosti o přírodě a 

myslivosti rád předává dětem. 

Od září jsou Liščata (světlušky a vlčata v Jindřichově) řádně registrovanou organizací, 

spadající pod Středisko Psohlavci Hranice. 

V říjnu jsme se zapojili do týdne knihoven,  dále se ve dnech 7.- 9.10. uskutečnila již třetí 

víkendová výprava. Tentokrát jsme se vydali do základny v Hradečkách, kde jsme pozorovali 

noční oblohu, prošli stezku odvahy, uvařili polévku v novém kotlíku a vydali se na výlet na 

Hraběnčinu vyhlídku k Nejdku. V neděli nezbývalo než uklidit a vydat se na cestu zpět. 

V listopadu jsme se zúčastnili dušičkové mše sv. s průvodem kolem kostela. 
 

V prosinci jsme 

se vydali na 

adventní tvoření 

do Střítežské 

základní školy, 

kde pod vedením 

květinářky 

Blanky 

Dreiseitlové 

vytvořili adventní 

věnce.                                 

 

 

 

 

Další úterý jsme tvořili svícny, krmítka pro ptáčky a papírové andělíčky, kterými jsme přispěli 

na vánoční jarmark. Na vánoční schůzce jsme si uvařili dětský punč, zpívali koledy, povídali 

si o zvycích a předali jsme si vyrobené dárečky. 

Poslední schůzku v letošním roce jsme byli s Radimem přikrmit zvěř a užívali jsme si zimu. 

 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 



Z FARNOSTI 

Od posledního vydání zpravodaje ve farnosti proběhlo: 

Prázdninový cyklovýlet pro tři farnosti, který se uskutečnil 24.8. Sraz byl ve Velké u kaple 

Povýšení sv. Kříže. Trasa vedla přes římský most do Nejdku, kde byla možnost prohlédnout 

si nově opravený kostel sv. Urbana. Začalo stoupání a vrcholem byla rozhledna na Veselí, kde 

se skupina s otcem Michalem sešla s druhou skupinou, která vyjela z Jindřichova. Odtud již 

z kopce dolů přes Dobešov, kde byla poslední společná zastávka s požehnáním, do Jindřichova 

a domů. 

Farní kavárnička je příjemným zpestřením života naší církve. Uskutečnila se na svátek sv. 

Václava 28.9., kdy při mši svaté také proběhlo poděkování za úrodu. 

8.10. přijeli do všech tří farnosti, které zpravuje otec Michal Zahálka, poutníci z Jednova 

(rodiště našeho pana faráře). 

Otec Michal se věnuje dětem nejen při pravidelných hodinách náboženství, ale také děti mají 

možnost zapojit se při dětských mších, které se konají jedenkrát za 14 dní ve středu. Začátkem 

září otec prvňáčkům žehnal aktovky. 

V listopadu v dušičkovém týdnu byly slouženy dvě mše sv. s průvodem na místní hřbitov. 

Jedna mše byla pro děti, které se zúčastnili i místní skauti. 
 

Adventní sobotní rána byla opět 

věnována rorátním mším svatým, kdy 

se věřící scházeli v kostele za tmy 

s lucernami. Následovala snídaně a 

teplo krbu v místním hostinci. 

Druhou adventní sobotu proběhla 

v Drahotuších, pro všechny tři 

farnosti, akce Popelka.  Akce byla 

určena pro rodiny s dětmi (5-12 let), 

kdy děti zůstaly v Drahotuších na faře 

a rodiče měli v hektické adventní 

době chvilku pro sebe. 
 

Advent je doba 

očekávání, odpouštění 

a smiřování.    Tato 

slova nejen slyšet,       

ale i praktikovat         

se podařilo v neděli 

18.12., kdy byli farníci 

Otcem Michalem 

vyzváni   na 

„koulovačku smíření“, 

která se konala na 

kopci  za kostelem     

po mši sv.. 
 
 
 



 

Betlémské světlo si můžete v přinesených lucerničkách odnést do svých 

domovů v pátek 23.12. ráno z kostela (od 6.30 rorátní mše sv.) nebo večer 

z obecního úřadu (od 18.00 koledování u vánočního stromu) 

 
 

 

Bohoslužby ve vánoční době: 

23. 12.    6.30  rorátní mše sv. 

24. 12.  22.00  půlnoční 

25. 12.    9.30  slavnost Narození Páně 

26. 12.  11.00  svátek sv. Štěpána 

31. 12.    8.00  poděkování za uplynulý rok 

  1.   1.  11.00  slavnost Matky Boží 
 
 

AKCE uskutečněné od vydání minulého čísla zpravodaje 

 
SOBOTA 13.8.     HODOVÁ TANČENÍ ZÁBAVA   

 

ÚTERÝ 16.8.  POHODOVÉ POSEZENÍ NA VÝLETIŠTI 

 

SOBOTA  3.9.      LETNÍ KINO NA HŘIŠTI S AKTIVITAMI PRO DĚTI 

 

3. - 6.10.   TÝDEN KNIHOVEN, který nabídl zájemcům chvíle strávené při 

společném čtení, společenských hrách, podzimním vyrábění; byla otevřena knižní burza, 

nejmenší děti měly možnost pobýt v prostoru knihovny s hračkami, celý týden aktivit byl 

zakončen spaním v knihovně (z důvodu nemoci byly některé akce přeloženy na pozdější 

termíny) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



NEDĚLE 9.10.  POSEZENÍ SE SENIORY 

 

28.10. – 7.11. VÝSTAVA  

LOUTEK, MAŇÁSKŮ A 

MARIONET autorky 

Jindřišky Mikoláškové,      při 

které se návštěvníci dozvěděli 

informace o jejich původu, 

výrobě a používání, mohli 

shlédnout pohádku a také si 

mohli sami vyzkoušet práci 

s nimi. 

 

 

 

 

 

SOBOTA 5.11.  DUŠIČKOVÉ PROMÍTÁNÍ 

 

SOBOTA 12.11.  MYSLIVECKÝ HON  s výsledným úlovkem šesti zajíců a kuny 

 

PÁTEK 25.11.  retromuzikál VLAK DO NEBE 

 

 
 

 



PONDĚLÍ 12.12.  MALÝ VÁNOČNÍ JARMARK s vánoční dílničkou v knihovně 
 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

ČTVRTEK  15.12. VÁNOČNÍ BESÍDKA ZŠ A MŠ s vánočním jarmarkem 

 

Fotografie z akcí najdete ve fotogalerii na webu obce: www.obec-jindrichov.cz 

 

AKCE  plánované 

 

ČTVRTEK 23.12.  KOLEDOVÁNÍ u vánočního stromu před obecním úřadem; začátek 

v 18.00; opět si dovolujeme požádat o sladký příspěvek do společné hostiny. Čaj, svařák, ale 

také jindřichovské klobásy budou připraveny. Na tekutiny si, pokud možno, přineste své 

„hrnečky-plecháčky“ 

 

STŘEDA 28.12. PROMÍTÁNÍ V KNIHOVNĚ  určené tentokrát nejmenším dětem (tedy 

v doprovodu rodičů), které potěší Pejsek a kočička, Pat a Mat, prasátko Pepa i Krteček. 

Začátek bude v 17.00, samozřejmě můžou přijít všichni, kteří mají uvedené postavičky rádi. 



 

PÁTEK 30.12.  PŘEDSILVESTROVSKÝ VÝŠLAP opět ke mlýnu do Partutovic. Sraz si 

dáme v 10.00 na známém místě – u bývalé bramborárny. Přihlášení budou mít u mlýna 

zajištěnu polévku, pro ostatní tam něco teplého také najdou    

 

SOBOTA 7.1.   TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA  čtyři skupinky malých králů vyrazí dopoledne se 

svými vedoucími na již tradiční koledu, vyhlášenou Charitou České republiky (jak jste jistě 

zaregistrovali, letos oslavila Charita 100 let svého působení) 

 

SOBOTA 7.1.   PUTOVNÍ SKLÍPEK opět k nám zavítá vinař, který sebou přiveze plody 

své práce, k jejich ochutnávce nám podá patřičné informace. K tomu všemu zahraje malá 

cimbálová kapela. Na tuto akci je ještě několik volných míst, proto neváhejte s přihlášením 

(poplatek činí 500,-Kč – z něj bude část hrazena vinaři a část obci za provozní náklady) 

 

SOBOTA 14.1.   MAŠKARNÍ KARNEVAL ZŠ A MŠ 

 

SOBOTA 21.1.   HASIČSKÝ PLES   

 

PÁTEK 3.2.   MYSLIVECKÝ PLES 

 

SOBOTA 18.2.   VODĚNÍ MEDVĚDA 

 

PÁTEK 10.3.   VEČER PRO ŽENY 

 

SOBOTA 11.3.   DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ SOUBORU TYL DRAHOTUŠE 

 

NEDĚLE 12.3.   VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ 

 

PÁTEK  31.3.   NOC S ANDERSENEM 

 

SOBOTA 1.4.   JARNÍ TVOŘENÍ 

 

NEDĚLE 30.4.   PÁLENÍ ČARODĚJNIC 

 

ČTVRTEK 11.5.   BESÍDKA ZŠ A MŠ  KE DNI MATEK 

 

KVĚTEN/ČERVEN KÁCENÍ MÁJE 

 

 

Samozřejmě může dojít ke změnám, takže mohou být organizovány akce další nebo naopak 

může některá z výše uvedených být zrušena či přeložena. Proto sledujte aktuální informace 

v rozhlase. 

 

Díky moc za příspěvky, kterými se podílíte na tvorbě zpravodaje.                                            


